

ANUNȚ IDENTIFICARE ȘI SELECȚIE GRUP ȚINTĂ POSDRU/162/2.2/S/140279

Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007–2013

Axa prioritară 2 „Corelarea învășării pe tot parcursul vieții cu piașa muncii”

Domeniul major de intervenție 2.2 „Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”

Titlul proiectului: “Educația – punctul de plecare pentru fiecare drum de succes!”

Cod contract: POSDRU/162/2.2/S/140279

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Neamț

Site,
P. Ily



**EDUCAȚIA - PUNCTUL DE PLECARE
PENTRU FIECARE DRUM DE SUCCES!**

5 ianuarie 2015

Proiectul strategic “Educația - punctul de plecare pentru fiecare drum de succes!” POSDRU/162/2.2/S/140279, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 este implementat de Inspectoratul Școlar Județean Neamț în parteneriat cu SIVICO Romania și Inspectoratul Școlar Județean Sălaj.

Obiectivul general al proiectului constă în diminuarea numărului de persoane care se află în abandon școlar și prevenirea apariției fenomenului de părăsire timpurie a școlii în rândul elevilor, folosind metode moderne de prevenție și corecție, precum și prin completarea portofoliului de măsuri deja existent cu noi rezoluții, planuri de acțiune, instrumente informatice moderne, cunoaștere și progres tehnologic.

Grupul țintă al proiectului este format din 970 de persoane, dintre care: 230 de elevi cu risc de părăsire timpurie a școlii, 230 de părinți ai elevilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, 360 de persoane aflate în abandon școlar și 150 de cadre didactice implicate în programe de prevenire și de tipul *A doua șansă*.

În perioada 5 ianuarie – 1 februarie 2015 va avea loc selecția și recrutarea grupului țintă format din 360 de persoane din județele Neamț și Sălaj care au abandonat învățământul primar de minim 4 ani și care doresc să-și completeze educația de bază prin participarea la programul *A doua șansă* derulat în mai multe unități de învățământ din cele două județe.

Beneficiile grupului țintă: cele 360 de persoane vor beneficia de cursuri ce răspund prin materia predată, prin modul de prezentare și prin dificultate nevoilor specifice identificate la categoriile de persoane defavorizate. De asemenea, vor beneficia de servicii de orientare, consiliere și asistență educațională în vederea prevenirii fenomenului de părăsire timpurie a școlii. Participanții vor primi subvenții lunare pe durata frecventării programului *A doua șansă*.

Persoanele interesate de înscrierea în grupul țintă sunt invitate să contacteze echipa de proiect cu următoarele date de contact: Ciuchi Rodica – expert promovare ISJ Neamț și Pop Maria – expert promovare ISJ Sălaj, Inspectoratul Școlar Județean Neamț, strada Lt. Drăghescu, nr. 4A, Piatra Neamț, județul Neamț, telefon: 0233/214860, fax: 0233/215807, email: isj_neamt@yahoo.com.